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Від рэсурса 

«Проста пра галоўнае!» – лічбавы (электронны) адукацыйны рэсурс. 

Анатацыя 

Мэта стварэння: вучэбны інфармацыйны рэсурс, распрацаваны 

спецыяльна для мэт навучальнага працэсу. 

Па прыродзе асноўнай інфармацыі – гэта тэкставы электронны 

адукацыйны рэсурс, якія змяшчае пераважна тэкставую інфармацыю, 

прадстаўленую ў форме, якая дапускае пасімвольную апрацоўку. 

Па наяўнасці друкаванага эквівалента электронны адукацыйны рэсурс, 

уяўляе сабой электронны аналаг друкаванага рэсурсу. 

Па тэхналогіі распаўсюджання – гэта сеткавы электронны адукацыйны 

рэсурс, даступны патэнцыяльна неабмежаванаму колу карыстальнікаў праз 

тэлекамунікацыйныя сеткі. 

Па характары ўзаемадзеяння карыстальніка і электроннага 

адукацыйнага рэсурсу – гэта дэтэрмінаваны электронны адукацыйны рэсурс, 

параметры, змест і спосаб ўзаемадзеяння з якім вызначаны распрацоўшчыкам 

і не можа быць зменены карыстальнікам. 

Па функцыі ў навучальным працэсе электронны адукацыйны рэсурс 

адносіцца да прад’яўлення навучальнай інфармацыі, у тым ліку дэманстрацыі 

аб'ектаў, з'яў і працэсаў, а таксама да пашырэння сектара самастойнай 

вучэбнай работы за кошт выкарыстання актыўна–дзейнасных форм 

навучання. 

У электронным адукацыйным рэсурсе рэалізавана інтэрактыўнасць: 

іерархічная навігацыя; інтэрактыўныя даведкі; адваротная сувязь; 

канструктыўнае ўзаемадзеянне; рэфлексіўнае ўзаемадзеянне. 

Мэта праекта – распрацаваць комплекс заданняў і 

практыкаванняў для засваення тэарэтычнага матэрыялу тэмы 

«Галоўныя члены сказа» і скласці зборнік лінгвістычных казак па тэме 

«Галоўныя члены сказа», падрыхтаваны пры дапамозе сэрвісаў Web 2.0. 

У працэсе работы над праектам студэнтам неабходна будзе на аснове 

знаёмства з сервісамі Web 2.0 распрацаваць заданні, практыкаванні, напісаць 

лінгвістычныя казкі, якія будуць выклікаць інтарэс і зацікаўленасць у 

студэнтаў пры вывучэнні тэарэтычнага матэрыялу, а таксама садзейнічаць 

трываламу замацаванню тэорыі на практыцы. 



У выніку работы з праектам студэнты павінны будуць сфарміраваць 

акадэмічныя, сацыяльна–асобасныя, прафесійныя кампетэнцыі. 

Канчатковы карыстальнік 

Прызначаны для настаўнікаў на І і ІІ ступені агульнай сярэдняй 

адукацыі, выкладчыкаў ВНУ і студэнтаў спецыяльнасці 1–01 02 п 01 – 

«Пачатковая адукацыя».  

Вучэбная дысцыпліна 

Беларуская мова. Вучэбная тэма праекта – двухсастаўны сказ. 

Галоўныя члены сказа. Міжпрадметныя сувязі – руская мова, англійская 

мова. 

Тэхнічныя патрабаванні 

Сеткавы праект «Проста пра галоўнае!» не патрабуе спецыяльных 

тэхнічных патрабаванняў. Яго рэалізацыя вымагае наяўнасці персанальнага 

кампьютара з выхадам у інтэрнэт. 
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